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A NYERTES: CEGLÉD ÉS GYERGYÓSZENTMIKLÓS
(Részletek a 6-7. oldalon)

Áldott, békés karácsonyt és Áldott, békés karácsonyt és 
sikerekben gazdag, sikerekben gazdag, 
boldog új esztendőt boldog új esztendőt 
kívánunk!kívánunk!
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TÁJÉKOZTATÁS IGAZGATÁSI SZÜNETRŐL
Cegléd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 81/2025. (II. 13.) Ök. határozatával 

igazgatási szünetet rendelt el a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalban.
A hivatal 2025. december 23. (kedd) és 2026. január 4. (vasárnap) között

ZÁRVA TART!
Az igazgatási szünet alatt SZÜNETEL

• az ügyfélfogadás,
• a telefonos tájékoztatás,
• az ASP elektronikus útvonalán érkező beadványok, valamint
• a posta által, illetve
• személyesen kézbesíteni szánt beadványok fogadása, és
• nyugszanak a közigazgatási határidők.

Előre is köszönjük ügyfeleink szíves türelmét és megértését!
Dr. Diósgyőri Gitta

címzetes főjegyző
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Több mint negyven napirendi 
pontot tárgyalt Cegléd Város 
Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete idei utolsó, decem-
beri ülésén.
Az ülés elején a közelmúltban 
elhunyt dr. Füle Lórántra és dr. 
Mohos Györgyre emlékeztek a 
képviselők egy perces néma 
felállással. A Ceglédi Sport-
történeti Múzeum Alapítvány 
elnöke, Magyar László több 
évtized után lemondott, az 
ő munkáját köszönte meg a 
testület a napirendi pontok 
tárgyalása előtt.

Tárgyalták a képviselők az 

Örkényi Úti Általános Iskola 
kérelmét egészségügyi szűrő-
állomás létrehozásához. A 
döntés értelmében céltarta-
lékba helyez az önkormányzat 

a 2026. évi költségvetésében 
négymillió forintot az intéz-
mény részére a „Nyitott terek, 
nyitott termek” program II. 
ütemében konténerházak 

megvásárlására, egészségügyi 
szűrőállomás berendezésének 
beszerzésére, gépészeti mun-
kálatok támogatására. 

A cégstruktúra szakértői át-
tekintése, részfeladat teljesíté-
se előterjesztést is tárgyalta és 
elfogadta a Képviselő-testület.

Tárgyaltak a képviselők a 
12 település közös tulajdo-
nában lévő bogácsi üdülő-
vel kapcsolatban is. Az erről 

AZ ÉV UTOLSÓ ÜLÉSE
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szóló előterjesztés tárgyalta 
az esetleges működtetésre 
történő kiajánlás mellett a 
város tulajdonrészének lehet-
séges értékesítési szándékát. 
Végül az a döntés született, 
hogy az üdülővel kapcsolatos 
javaslat nem elfogadható, az 
előterjesztés nem kellően ki-
dolgozott és intézkedési terv 
készítését javasolják az üdülő 
megmentése érdekében a kö-
vetkező ülésig.

Támogatja az önkormányzat 

a tulajdonában levő városi 
tekepálya tetőszerkezetének 
ideiglenes javítását, melynek 
megvalósítására másfél millió 
forint összeget biztosít. A vá-
rosi tekepálya tetőszerkezete 
az elmúlt évek során súlyosan 
megrongálódott, jelenlegi ál-
lapotában balesetveszélyessé 
vált.

Személyi kérdésekről is 
tárgyaltak a képviselők. A 
decemberi ülésen született 
döntés értelmében további 
egy évvel látja el feladatát Ilyés 
Marianna főépítész, Szabó Já-

nos ifj úsági- és Szokolai Attila 
sajtóreferens.

Több, ingatlannal kapcso-

latos előterjesztést is tárgyalt 
a Képviselő-testület.

A Versenyképes Járások 

Program, és az azzal kapcso-
latban, helyi tömegközlekedést 
célzó pályázattal kapcsolatban 
az a döntés született, hogy a 
jövőbeni buszjárat az új Ren-
delőintézet mellett a Termál-
fürdő új gyógyászati szárnyát is 
érintse; több belvárosi és azon 
kívüli megállók elérésével.

A jövő évi  rendezvénynap-
tár vonatkozásában egyelőre 
csak a januári programokkal 
kapcsolatban született döntés. 
Az év többi részében terve-
zendő programokra a januári 
ülésen térnek vissza.

A Képviselő-testületen szü-
letett döntésekről bővebben 
a cegled.asp.lgov.hu oldalon 
tájékozódhat.
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Cegléd és Gyergyószentmiklós 
nyerte a Magyarország Ifj úsági 
Fővárosa pályázatot és vetél-
kedőt. A közönség – főként 
Cegléd és Gyergyószentmik-
lós lakóinak – szavazataival 
döntőbe jutott két település 
végig magabiztosan vezetve 
lett a verseny nyertese. Ezzel 
mindkét város 100-100 mil-
lió forintot használhat fel az 
ifj úságnak szóló programokra, 
fejlesztésekre. 

December 10-én nagyon 
sokan összegyűltek a Sza-
badság téren. Egyrészt azért, 

mert kivetítőn itt is követhető 
volt a Magyarország Ifj úsági 

Fővárosa televíziós vetélkedő, 
másrészt azért, mert a ver-
senyző településeket élőben 
kapcsolták is a műsor alatt. 
És minél jobban sikerült a 
szurkolás, annál több pont 
járt a településeknek. Cegléd 
és Gyergyószentmiklós igazán 
kitett magáért. Ahogy a mű-
sor a végéhez közeledett egyre 
egyértelműbbé vált, Cegléd-
nek és Gyergyószentmiklós-
nak minden esélye megvan 
arra, hogy megnyerje a vetél-
kedőt. Ekkor jött egy csavar. 

A NYERTES: CEGLÉD ÉS GYERGYÓSZENTMIKLÓS
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Kiderült, a második helyezett 
települések és megkapják a 
100 millió forintot és egy év 
múlva, 2027-ben viselhetik 
majd a megtisztelőt címet. 
Ekkor már egyértelmű lett, 
ki lett a Magyarország Ifj úsági 
Fővárosa verseny nyertese.  

A téren – a hidegre és a 
késői órára való tekintettel – 
ugyan már kevesebben voltak, 
mint néhány órával azelőtt, 
de a közösségi oldalakat pil-
lanatok alatt elárasztották a 
gratuláló bejegyzések, vagyis 

nagyon sokan követték a tele-
vízók előtt a megmérettetést. 
A Szabadság téren pedig a ma-
roknyi csapat is óriási öröm-
ünnepet rendezett.  Cegléd és 
Gyergyószentmiklós 100-100 
millió forintot nyert a Kultu-
rális és Innovációs Miniszté-
rium által meghirdetett meg-
mérettetésen. Természetesen 
azt már korábban pályázat 
formájában meg kellett fo-
galmaznia a városnak, mire 
fordítja. A most megnyert 

összeg 70 százalékát egy if-
júsági központ létrehozására 

használják fel. A maradék 30 
százaléknyi forrásból pedig 

olyan célokat szeretnének 
megvalósítani, amelyek be-
mutatják, miért érdemes az 
ifj úságot támogatni. Lesznek 
kulturális és sport progra-
mok – természetes mind a 
fi atalokra fókuszálva. 

A pályázatban, a verseny 
előkészítésében és lebonyo-
lításában részt vevőknek is 
köszönetet mondott a térség 
országgyűlési képviselője, 
Földi László és Cegléd pol-
gármestere, dr. Csáky András. 
A fiataloknak emlékérmet 
ajándékoztak.

(A képek a szurkoláskor, 
valamint az érmek átadásakor 
készültek.)
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A karácsony minden évben 
megállásra, szemlélődésre hív. 
A rohanó hétköznapokban ez 
az időszak lehetőséget ad arra, 
hogy visszataláljunk ahhoz, ami 
igazán fontos: egymáshoz. A 
karácsony nem csupán fények-

ről, ajándékokról és ünnepi asztalról szól, hanem a 
szeretet, az együttműködés és az összefogás erejéről. 
A szeretet ilyenkor különös hangsúlyt kap. Nem a han-
gos, látványos megnyilvánulásai miatt, hanem azért, 
mert ilyenkor a legkisebb gesztus is felértékelődik. 
Egy fi gyelmes szó, egy őszinte ölelés, az együtt töltött 
idő sokszor többet jelent bármilyen ajándéknál. A fi -
gyelem csendes ereje képes gyógyítani régi sebeket, 
elsimítani félreértéseket, és hidakat építeni ott, ahol 
korábban leküzdhetetlen távolság volt.

Az ünnep az együttműködésről is szól. Egy közös 
vacsora elkészítése, a fa feldíszítése vagy akár az ünnepi 

készülődés mind olyan pillanatok, ahol megtapasztal-
hatjuk, mennyivel könnyebb és örömtelibb a feladat, ha 
együtt végezzük. A közös cselekvések emlékeztetnek 
arra, hogy az élet kihívásai sem egyedül valók. Ha ké-
pesek vagyunk meghallgatni egymást, alkalmazkodni 
és közösen gondolkodni, sokkal messzebbre jutunk, 
mint külön-külön. Az összefogás ereje karácsonykor 
talán még erősebben megmutatkozik a közösségekben. 

Jótékonysági kezdeményezések, adakozások bi-
zonyítják, hogy az emberek képesek félretenni saját 
gondjaikat, és odafi gyelni azokra, akiknek nagyobb 
szükségük van a segítségre.  A karácsony üzenete 
túlmutat az ünnepen. Arra tanít, hogy a szeretet nem 
alkalomhoz kötött, az együttműködés nem gyenge-
ség, az összefogás pedig nemcsak lehetőség, hanem 
felelősség is. Ha ezek velünk maradnak az ünnepek 
után is, akkor a karácsony valódi fénye nem alszik 
ki – tovább világít a mindennapjainkban, és egy em-
beribb, fi gyelmesebb világ felé vezet.

Boldog karácsonyt kívánok Cegléd 
minden polgárának.

ÜNNEPET VÁRÓ ÉS ÜNNEPLŐ CEGLÉDIEK!
Számomra az a társadalmi, közéleti létezés 
őszinte és egyetlen lehetősége, hogy a város 

minden embere tudja, mi 
történik a környezetében. 
Ezért írok és szólok önök-
höz. Most azonban közös 
gondolkodásunk tárgyává 
teszem azt is, mi lenne, 
milyen életünk lenne, ha a 
hétköznapokban is a kará-

csonyi szeretet vezethetne bennünket.
Gondoljunk csak a családi hagyományaink-

ra! Vegyük észre, hogy akkor maradunk em-
berek, ha hűségesek vagyunk a nagymamánk, 
a nagypapánk kézmelegéhez! Hitvallásom 
és szívem szerint meggyőződésem, hogy a 
történelmünkből fakadó kereszténység ve-
zérel bennünket erre. Most azonban nem 
a kereszténységet hangsúlyozom, mert az 

ember-voltunkat fontosabbnak látom a hi-
teink különbözőségénél. Meglehet, hogy még 
a hit és a hittagadás is elfér egy közös társa-
dalmi akaratban. Jobban elfér, mint a hazug 
kereszténység!

De a Szentírás karácsonyi üzenete minden-
képpen ugyanaz a tévelygőnek is: mégpedig 
a reménység. Megszületik a Megváltó, akiről 
még nem tudhatja senki, hogy mindannyiunk 
megváltója lesz. És hogy egy istállóban, a bar-
mok jászolában látja meg a világot a kisded, 
ebben a képben van benne az, hogy mindig 
mi vagyunk körülötte. Magunkat is odakép-
zelhetnénk. Ha élünk vele, bűneinkből való 
megváltatásunk lehetősége a mi legfőbb ka-
rácsonyi ajándékunk.

Írom ezt kedves várostársaimnak abban a 
világban, amely a haragtól, az ellenségeske-
déstől, a kirekesztéstől, a gyűlölet ordítozá-
saitól hangos. Halovány reményem, hogy ez 
is megváltoztatható.

A reményhez boldog Karácsonyt kívánok!

HEGEDŰS ÁGOTA  alpolgármester

DR. CSÁKY ANDRÁS  polgármester
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Cegléd nagyon szép karácsonyi ajándékot ka-
pott. Gyergyószentmiklóssal együtt városunk 

Magyarország Ifj úsági Fővá-
rosa 2026-ban. Köszönöm a  
pályázatot előkészítőknek, a 
csapatnak és a szurkolóknak 
ezt a hatalmas teljesítményt. 
Köszönöm az ellendrukke-
reknek is, mert annál na-
gyobb a  teljesítmény minél 

nagyobb az ellenszél. Legközelebb polgármester 
úrnak  2028-ban lesz alkalma támogatni a kap-
csolódó pályázatot, mert a versenyen a 2027-es 
cím is elkelt.

Intenzív érdeklődés kíséri a parkolással 
kapcsolatos, egyhangú testületi döntéseket is. 
Legfőképpen az ingyenességet elvesztők  panasz-
kodnak, amit megértek. Ugyanakkor egyszerre 
keresik a szabad és az  ingyenesen használható 
parkolókat a belvárosban. Sajnos minél többen 

vehetik igénybe ingyenesen a helyeket annál 
nehezebb a parkolás, mert nincs elegendő ösz-
tönző erő a rotációhoz. Keressük a megoldást.

Nem szavaztuk meg az utolsó pillanatban elő-
terjesztett döntést a bogácsi üdülő bezárásáról, 
így erre nem is kerülhet sor. Sajnos egyre több 
ingatlan javítgatásához (pl. tekepálya) kellett 
forrást  biztosítanunk Ez egyértelműen jelzi a 
vagyongazdálkodási koncepció hiányát, a pá-
lyázati lehetőségek, a piaci partnerekkel való  
együttműködési lehetőségek kihasználatlanságát.

Egyre közelebb sodródunk ahhoz a helyzet-
hez, amikor már kormányzati segítség nélkül 
nem fogunk tudni boldogulni. Nagyon bízom 
abban, hogy polgármester úr végre megkeresi 
országgyűlési képviselőnket és segítséget fog 
kérni. Mi erre ösztönözzük. Ha erre januárig 
nem kerül  sor, akkor ebben témában is sza-
vazással kell kényszerítenünk. Csak így lesz 
boldogabb 2026. 

Addig is áldott ünnepet kívánok minden 
kedves olvasónak!

DR. FERENCZI NORBERT (FIDESZ–KDNP)

TISZTELT HONFITÁRSAIM!
Eltelt egy rendkívül eseménydús év. A vá-
lasztás közeledtével egyre nyomasztóbbá, 
elviselhetetlenebbé kezd válni a társadalmi 
közhangulat. Úgy érzik sokan, mintha egy 
kényszerzubbonyban rekedtek volna egy 

lefelé tartó spirálban, ki-
járat nélkül. Az mondják, 
a  politika teszi. Ne higgyék 
el! A politika csak eszköz 
és pont a politika leleplezi 
most le a kelepcét.

Figyelemre méltó válto-
zások vannak láthatáron, 

de nagy erők szövetkeznek, hogy megállítsák 
őket. A neheze még hátra van és a jobbításhoz 
önzetlen szándékra lenne szükség. A változás 
elkerülhetetlen, de az iránya tőlünk függ. Az, 
hogy hány kátyút akarunk betömni, mennyi 

segélyt akarunk kiosztani, milyen látszat-
intézkedéseket akarunk hozni, már nem 
számít. A világ tengelye nyikorogva fordul és 
új idők jönnek, ahol nem a lájkok száma, az 
elektromos autód hatótávja, a  műköröm és 
a hajlakk tartóssága, a tetoválásod, a kutyád  
diétás étrendje, wellnesspanziója fog számítani. 

Lincshangulat alakul ki egy utcára kifutott 
macska véletlen elgázolása miatt, de gyer-
mekek százezrei élnek fi gyelem és felügyelet 
nélkül, tengődnek abban a vírusként terjedő 
fertőben, amibe a digitalizáció, a lelketlen 
rendszerirányítók, a személyes adataikkal 
visszaélők és kitudja mire készülők bevezetik és 
benn tartják őket. Ez egy halálos ölelés. Min-
denki várja a csodát. De hiába várod kívülről, 
ami nincs meg benned belülről. Legyetek ti 
a csoda, ébredjetek fel és legyen ez az ünnep 
egy új, egy jobb év kezdete.

Boldog Karácsonyt, 
boldog Újévet mindenkinek! 

BARTHA BARNA (MI HAZÁNK MOZGALOM)



10. oldal

KEDVES OLVASÓK!
Ismét eltelt egy év, értékelhetjük sokfélekép-
pen. Voltak benne könnyebb és nehezebb 
időszakok is, ezt mindannyian elmondhatjuk. 
tapasztaljuk saját bőrünkön, hogy nem teljes 

olyan irányba tart a világ, 
amellyel azonosulni tud-
nánk vagy legalábbis elő-
remutató és reménykeltő 
lenne. Most viszont, annak 
van itt az ideje, hogy hálát 
adjunk, amink van, örül-
jünk családtagjainknak, 

szeretteinknek, barátainknak és gondoljunk 
úgy a környezetünkre, hogy a békességet, 
vidámságot, szeretetet próbáljuk meg erősí-
teni. Érezzük, hogy a személyes kapcsolatok 

kevésbé vannak megbecsülve, holott minden-
nél többet érnek. Mosolyogjunk rá a másikra, 
még ha sokszor nem látjuk egymás arcán a 
boldogságot, örömöt. Hiszem azt, hogy a sze-
retet mindennél erősebb és jobbá tudja tenni 
a világot. A következő napok vagy hetek az 
elcsendesülés jegyében fog telni. Vigyázzunk 
egymásra. 

Ezúton is szeretnék Önöknek köszönetet 
mondani, azért a rengeteg támogatásért, 
amit Önöktől kaptam az elmúlt bő egy esz-
tendőben. Önökért éri meg nap mint nap 
képviselőként dolgozni. Hálásan köszönöm! 
Kívánok Önöknek egészségben, boldogság-
ban, szeretetben gazdag boldog karácsonyt és 
sikerekben gazdag új esztendőt. Vigyázzanak 
egymásra, vigyázzanak szeretteikre.

Baráti Üdvözlettel: 
Kollár Zoltán

Azt hittük, az év utolsó testületi ülése csendben 
lezajlik. Nem így történt. A Fidesz magabizto-
san herdálja el Cegléd vagyonát, és teszi koc-
kára a város működését. Eközben javaslatukra 
megszűnt a nyugdíjasok ingyenes parkolása, a 

tervezetnél magasabb adó-
emelést kényszerítettek ki. 
Ami már körvonalazódik 
a Fidesz részéről jövőre, 
hogy átszervezéseket és 
elbocsátásokat terveznek, 
valamint százmilliókat kí-
vánnak szétosztani a roma 

önkormányzat, a sportegyesületek és egyéb 
érdekeltségeik között. Ez nem Cegléd érdeke, 
miközben az utak és járdák egyre romlanak. 

Javaslatuk szerint el kell adni a bogácsi 
üdülőt is, amelyet korábban fel lehetett volna 
újítani pályázati forrásból gyerekek táboroz-
tatására és fi zető szállás kialakítására. Most 
egyelőre sikerült megóvni, de a jövője továbbra 

is bizonytalan. Közben újabb és újabb milliós 
igényekkel érkezik a Hit Gyülekezete, miköz-
ben a hírek szerint óvodásokat szorítanak ki 
egy önkormányzati forrásból épült játszótérről. 
Ezt kivizsgáljuk, mert elfogadhatatlan.

Nem fogunk asszisztálni Cegléd megnyo-
morításához és a helyben is félelemkeltésre 
épülő hazug propagandához. Mi továbbra is, 
pártfüggetlenül, a ceglédi emberek és a város 
érdekeit képviseljük.

Az ünnepek közeledtével azonban szeret-
nénk most félretenni a politikai vitákat, és 
szívből kívánni minden ceglédi családnak 
békés, nyugodt karácsonyt. Olyan ünnepet, 
ahol a fi gyelem egymásra, a gyerekekre, az 
idősekre és a közösségeinkre irányul. Tudjuk, 
hogy sokak számára nehéz év áll mögöttünk, 
bizonytalansággal és aggodalmakkal, de hi-
szem, hogy Cegléd ereje mindig az összetar-
tásban volt. Kívánok mindenkinek egészséget, 
biztonságot, reményt és hitet abban, hogy 
közösen egy igazságosabb, élhetőbb várost 
tudunk építeni a következő évben is.

LÁSZLÓ ÁGNES (CLKE)

KOLLÁR ZOLTÁN (CLKE)
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KOLTÓ ÁDÁM: A FALU TANÍTÓJA
(2025 tavaszán)

Egy kántortanító kalandos menekülése Er-
délyből Ceaucescu-rezsim magyarellenes 
támadásai miatt. Részlet a könyvből:

A 32 éves fi atalember súlyos terhével, Erdély 
elvesztésének fájdalmával indult tovább. Átlép-
te a határt, mégis határtalan megkönnyebbülés, 
áradó öröm és fölemelő reménykedés zsibogott 
egész testében. Léptei könnyebbekké váltak. 
Majd megállt, fölnézett az égre – onnan madár-
dalok hangzottak –, talpával hármat a földre 
dobbantott, hogy hallja az anyaföld visszakö-
szönését. Gerincét tisztelő egyenesbe hozta, 
s nem a hangja, hanem a lelke szólalt meg: 

„Isten, áldd meg a 
magyart!” Keblé-
ben gyúltak fel a 
magyar szavak: „Is-
tennel gondviselése 
velem volt… Annyi 
hosszas bujdosásom 
után kell-é mást kí-
vánnom…!” (Mikes 
Kelemen)

Ezután letérdelt, 
kezével érintette 
meg a földet, s a maga megnyugvásáért sut-
togta: „Oh, honfi , immár légy nyugodt, / Ez 
menhelyed, újabb honod.” (Vajda János)

KOLTÓI ÁDÁM: BETŰVETÉSEIM 
(2025 novemberében)

Részlet a könyvből:
Tízévesen… A kis szoba sarokpadján ültem. 
Előttem, az asztalon irkalapok. Amint a tintá-
ba mártott tollam megindult kigondolt útján, 

az imbolygó petró-
leumlámpa-fénytől 
billegni kezdtek a 
betűk a papíron. 
„Drága Anyukám!” 
Ő élete végéig meg-
őrizte ezt a levelet. 
A „gyászpakolás” 
után került elő a 
sublótból a későb-
bi, kivágott újság-
cikkeimmel együtt, 

selyemkendőbe tekerve, ezüstszalaggal átkötve. 
(Ezek közül is beválogattam többet ebbe a kö-
tetbe, de mivel Anyám kiollózta őket, nincs 
forrásmegjelölésük.) „Én téged többé nem 
tegezlek, ezentúl én magázni foglak, mert 
nagyon szeretlek, azért.” Így lett. Később tu-
datosult bennem, hogy milyen sorsalakító 
szerepe lehet a leírt szavaknak: életfogytig 
meghatározók. lhletésül ma is tollal, irka-
lapokra jegyzem cikkeim kéz(!)iratát.

Újságokba, folyóiratokba, kötetekbe írtam, 
írok, s könyveket. Mi késztet? Az, hogy a 
betűvetéseimből kalászba érett gondolataim 
és érzelmeim mások számára is kínálkozhas-
sanak; az, hogy újra és újra rácsodálkozzak 
anyanyelvünk tudományos művelése (hivatá-
som) mellett annak jelentéstani és esztétikai 
gazdagságának, szépségének lehetőségeire.

Koltói  Ádám

Siklódi Ferenc életképei

A  FALU  
TANÍTÓJA

Koltói Ádám

B
vetéseim

EGY ÉV – EGY SZERZŐ – KÉT KÖNYV
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IDÉN IS NÉPSZERŰ VOLT 
A MIKULÁS FUTÁS

Tizenegyedik alkalommal rendezték meg a 
Ceglédi Mikulás Futást december hatodikán 
a városközpontban. A korábbi évek hagyomá-
nyainak megfelelően, a részvételhez szükséges 
nevezés feltétele idén is egy cipősdoboznyi aján-
dék volt, melyet rászorulóknak adományoztak 
a szervezők.

MÉZES REGGELI

Cegléden, a Református Gyülekezeti Házban tartotta 
az Országos Magyar Méhészeti Egyesület a „Mézes 
Reggeli” program kiemelt rendezvényét. Az országos 
rendezvény elsődleges célja, hogy már kiskorban is-
merjék meg a gyerekek a méz jótékony hatását, a napi 
mézfogyasztás szükségességét és a méhek természetben 
betöltött nélkülözhetetlen szerepét. A református isko-
la tanulóinak műsora után reggeli várta a gyerekeket.

A Kardos Pál Pedagógus Énekkar fellépésével 
vette kezdetét az adventi hangversenysorozat

MAGASÁGYÁS – AJÁNDÉKBA

Magaságyást kaptak ajándékba a Bajcsy Zsilinsz-
ky úti Idősek Otthonában élők. Az idősek szá-
mára nagyon kedvelt elfoglaltság a kertészkedés, 
koruknál fogva a magaságyás az, ami valóban 
élményt is adhat. A majd négyszázezer forint 
értékű építményt dr. Csáky András polgármester 
és felesége vásárolta meg számukra.
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KÁRPÁTI AURÉLRA EMLÉKEZTEK
Kárpáti Aurélra emlékeztek december hetedi-
kén délelőtt. A néhai költő, író, színikritikus 
tiszteletére állított táblához várták tisztelőit, 
az irodalomkedvelőket. A város híres szülöttje 
számos írásában említi Ceglédet, aki nagyon 
szeretett itt élni.

TERMELŐI PIAC MEGLEPETÉS 
VENDÉGGEL

Ismét óriási sikere volt a Fürdő tónál tartott 
termelői piacnak. A helyi árusok, alkotók most 
is nagy kínálattal várták a vevőket. Sok család 
kilátogatott, hogy megvegyék az ünnepi fi nomsá-
gokat, díszeket, de ajándéknak szánt szépségeket 
is lehetett találni. A piacra ezúttal meglepetés-
vendég is érkezett, a Mikulást nagy örömmel 
fogadták a gyerekek és a szülők egyaránt.

Mesefi lm vetítéssel és ajándékcsomaggal kedveskedett a 
Fidesz-KDNP ceglédi képviselőcsoportja a gyerekeknek 
Mikulás alkalmából. Már hagyomány, hogy meglepik a 
ceglédi kisdiákokat december elején. Ezúttal is megtelt 
a ceglédi mozi nézőtere, a gyerekek nagyon élvezték a 
programot és természetesen mindenki kapott édességgel 
teli mikuláscsomagot.

A Református Gyülekezeti Házban tartotta 
adventi hangversenyét a Ceglédi Fúvószenekar

FILMVETÍTÉSSEL ÉS AJÁNDÉKCSOMAGGAL KEDVESKEDTEK
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Advent

2025
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Digitális megoldások és 
modern dizájn

Cegléd első Meki®-je család-
barát környezettel és személy-
re szabott vendégélménnyel 
várja az odalátogatókat. Az 
egységben a „Natural Integ-
rity” enteriőrkoncepcióval 
találkozhatnak a vendégek, 
amely a márka klasszikus 
arculatának kortárs újragon-
dolását jeleníti meg. A zöld 
színvilág és a fából készült 
elemek használata meleg és 
természetes hangulatot köl-
csönöz a vendégtérnek.

Az akadálymentesített bel-
ső térben összesen 90 ülőhely 
várja az odaérkezőket, akik 
többféle módon is leadhatják 
és kifi zethetik rendelésüket: 
az érintőképernyős önki-
szolgáló kioszkokon, a klasz-
szikus kasszáknál, vagy akár 

a McDonald’s mobilappliká-
ción keresztül. A termékek 
átvételére nemcsak a kiadó 
pultnál van lehetőség, ha-
nem asztalhoz is lehet kérni, 
az autóval érkezőket pedig 
a nyitást követő hetekben 
már autós kiszolgálás is várja 
majd. Az étteremhez tartozó 
terasz jó idő esetén további 
40 vendég számára biztosít 
férőhelyet, valamint szezoná-
lisan játszótér is várja majd a 
családokat. A parkolóban két 
MVM Mobiliti elektromos 
autótöltő is helyet kapott, 
míg a két keréken érkezőket 
a McDonald’s BringaMánia 
program részeként kerékpár-
tárolók várják. Az egységben 
egy különálló McCafé® sarok 
is helyet kapott, ahol minősé-
gi sütemény- és kávé kínálat 
várja a vendégeket.

„Cegléd számunkra mindig 
is egy élő, fejlődő közösséget 
jelképezett, ezért külön öröm-
mel tölt el, hogy mostantól 
éttermünkkel mi is szerves 
részévé válhatunk a város 
mindennapjainak. Célunk, 
hogy egy olyan vendéglátó-
egységet működtessünk a 
helyi közösség számára, amely 
nemcsak kiszolgálja, hanem 
össze is köti az embereket – 
ahová jó megérkezni, és ahová 
jó visszatérni. – mondta Héj-
ja Péter, a hazai McDonald’s 
franchise partnere, aki az új 
ceglédi étterem mellett a két 
szolnoki és a három kecske-
méti egységet is üzemelteti. 
„Ugyanakkor a közösség iránti 
felelősségünk legalább ennyire 
fontos. Éppen ezért a ceglédi 
étteremnyitás alkalmából a 
Ceglédi Toldy Ferenc Kórház 
és Rendelőintézet alapítványá-
nak, a SZÍV Alapítványnak 
szeretnénk felajánlást tenni, 
hogy hozzájárulhassunk a 
kórházban kezelt szívbetegek 
gyógyításához” – tette hozzá 
Héjja Péter. 

Megnyílt Cegléd első McDonald’s étterme
Cegléd, 2025. december 08. – Megnyitotta kapuit a McDonald’s 
Cegléden, a Tesco áruházhoz tartozó területen. Az új étterem, 
amely mintegy száz szakember összehangolt munkájának ered-
ményeképpen valósulhatott meg, a modern, digitális techno-
lógiákat és a vendégközpontú szolgáltatásokat ötvözi és közel 
hetven környéken élőnek kínál álláslehetőséget a jövőben.
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A Ceglédi Városi Könyvtár 
helyismereti rovata
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„TÖMÖRKÉNY ISTVÁN: AZ 
ÜNNEP HETÉN – A városi 
ember legtöbbje talán nem 
is tudja, hogy odakint a nagy 
térségeken világítóeszköz 
gyanánt tisztelik a havat. Vá-
roson, ha ilyenkor hó esik, 
legfeljebb abban örvendetes, 
hogy kedvtelve mondogatják 
az emberek: Fehér karácsony 
lesz. Odakint pedig ajándék 
az, amely különféle hasznai 
mellett még megszünteti az 
éjszakai sötétséget, ha hó lepi 
el a nagy mezőt, nincs többé 
szükség a holdra. …Így jön el 
az ünnep böjtje és az este. Az 
apró ablakok ez estén tovább 

világosak, mint máskor szo-
kott lenni. Jézus, a gyermek 
repült át a téres mezőkön, 
a tanyák fölött, s ím belop 
a szobába a Miska gyerek-
nek egy pár új kiscsizmát. A 
hangtalan téli éjben így lebeg 
a Jézus, jővén a csillagok kö-

zül, s valóban, a Valér lánynak 
meg papucsot hozott, sarka 
is van neki. …Ezen formájú 
szelíd örömök uralkodnak, s 
az elárvult hideg mezők kö-
zött a lelkekben nyiladozik 
némely apró színes virág. De 
azért úgy este nyolc óra tájon 
csak pihenésre készülődnek. 
Lepihennek, de nem vetkő-
ződnek, mert tíz-tizenegy óra 
tájon fölkel a nép, mert útja 
van. Hogy kinek mekkora 
útja van, az attól függ, milyen 
távolságra van az iskolától. 
Újból fölcsillan az apró abla-
kokban a világ és a tanyákból 
mindenfelől megindulnak az 
iskola felé, lábalván sarat vagy 
havat. Csurakokban az asszo-
nyok, nagy sipkákban és su-

bákban az emberféle, a gyerek 
pedig ködmönben, mert suba 
nincsen, ami a gyerekre volna 
tartozandó. Környös-körülről, 
különféle tanyákról haladnak 
állati bőrökben a népek. Az 
öreg tanító húzza az iskola 
mellett a falábon álló csen-
gettyűt, tiszta szava messze 
elszolgál az éji csendben, és 
elszótlanodva, mély elmerülé-
sek között lépnek be az iskola 
házába az emberek. A padok-
ban elülnek valahogy (bár a 
suba nem túlságosan alkal-
mas erre), de elhelyezkednek 
asszonyok, gyerekek, férfi ak, 
vénemberek. Jön nemsokára 
a tanító is, és kisvártatva a 
régi ház alacsony szobájában 
fölzúg az ének, amivel késő 
éjfélen ott messze a világtól a 
Gyermeket köszöntik.” (Kará-
csonyfaerdő, Lazi Könyvkiadó, 
2011, p. 38-43.)

***
200 ÉVE TÖRTÉNT – 1825. 

december 19-én, Cseh András 
félegyházi plébános áldásával 
vehették birtokba a hívek az új 
katolikus templomot, amely - 
a Historia Domus szerint -Er-
zsébet királyné által építtetett 
régi templom helyére került. 

Összeáll.: Szilaj Anikó

„KARÁCSONY FELÉ …”
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TISZTELT EBTARTÓK!
Cegléd Város Önkormányzata a 2026-ban is-
mételten eb összeírást végez. Az ebtartók a 
bejelentésüket 2026. március 1. – és március 
31. között tehetik meg.

Az önkormányzat továbbra sem vezet be 
ebadót.

Az ebösszeírás célja az állatok védelméről és 
kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 
előírásainak betartása - a településen tartott 
ebek nyilvántartása és az esetlegesen felmerülő 
járványok megelőzése. Az eb tulajdonosa és 
tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben 
előírt adatokat az önkormányzat rendelkezé-
sére bocsátani.

Kérjük a Cegléd közigazgatási területén 
tartott négy hónaposnál idősebb ebek tu-
lajdonosait/tartóit, hogy szíveskedjenek az 
„Ebösszeíró Adatlapot” kitölteni és az alább 
megjelölt elérhetőségek közül választva, a 
Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalhoz 
eljuttatni azt, legkésőbb 2026. március 31. 
napjáig.

Az Ebösszeíró Adatlapot egyesével eben-
ként kell kitölteni, az oltási könyv alapján. 
A kitöltött adatlapokat az alábbi módokon 
lehet benyújtani:

• a nyomtatott adatlapot kitöltve, postai 
feladással (Ceglédi Közös Önkormányzati 
Hivatal 2701 Cegléd, Pf. 85.),

• a nyomtatott adatlapot kitöltve, a Ceglé-
di Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági 
Irodán személyesen benyújtva (2700 Cegléd, 
Kossuth tér 1., 133-as iroda), vagy

• ügyfélkapus bejelentkezéssel, a megjelölt 
hivatkozáson található elektronikus, űr-
lap kitöltésével: https://ohp-20.asp.lgov.hu/
ugyinditas

Felhívom a Tisztelt Ebtartók fi gyelmét, hogy 
az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása 
állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bír-
ság alapösszege az állatvédelmi bírságról szóló 
1998. évi XXVIII. törvény alapján 15.000,- Ft.

Az adatlap 2026. március 1. napjától kezdő-
dően letölthető a város honlapjáról

https://cegled.asp.lgov.hu
illetve átvehető személyesen a Ceglédi Közös 

Önkormányzati Hivatal portáján.
Közösségi érdekünk, hogy tekintettel le-

gyünk házi kedvenceink és a környező lakó-
közösségek igényeire, és teljesítsük a kötelező 
adatszolgáltatást!

Cegléd Város 
Önkormányzata

A KÖTELEZŐ EBÖSSZEÍRÁSRÓL
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Ezúton hívom fel a Tisztelt Adózóink fi gyelmét, 
hogy ingatlanuk tulajdonviszonyát 2025-ben 
érintő változásokról (építményadóban, vagy 
magánszemélyek kommunális adójában) 2026. 
január 1-jei állapotnak megfelelően az adó-
alanyoknak, tulajdonosoknak, illetve haszon-
élvezőknek adatbejelentést kell teljesíteniük 
az önkormányzati adóhatóság felé, legkésőbb 
2026. január 15-éig.

Az alábbi esetekben szükséges adatbeje-
lentést tenni:

• adás-vétel ügylet,
• tulajdonjog átruházás,
• elhalálozás/öröklés,
• haszonélvezeti jog bejegyzés, törlés
• bérleti jog keletkezés/változás,
• új építmény létesítése, elbontása
I. Az építményadó adóalanya a helyi adók-

ról szóló 1990. évi C. törvény, valamint az 
önkormányzati rendelet alapján az a tulajdo-
nos, aki a naptári év első napján az építmény 
tulajdonosa. 

Építményadó esetében adóköteles az önkor-
mányzat illetékességi területén lévő építmé-
nyek közül a nem magánszemély tulajdonában 
álló lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, 
épületrész, azok helyiségeinek rendeltetésétől 

vagy hasznosításától függetlenül. Az építmény 
használatának szüneteltetése az adóköte-
lezettséget nem érinti. 2026. január 1-jétől 
adókötelezettség terheli a magánszemély tu-
lajdonában lévő bel- vagy külterületi pihenés 
célját szolgáló épületeket (pl. üdülő).

II. Kommunális adó fi zetési kötelezettség 
terheli azt a magánszemély adóalanyt, aki adott 
naptári év első napján az ingatlan tulajdonosa, 
bejegyzett vagyoni értékű jog esetén, annak 
gyakorlására jogosult személy. Kommunális 
adókötelezettség terheli azt a magánszemély 
adóalanyt is, aki beépítetlen telek tulajdonosa, 
valamit az önkormányzat illetékességi terü-
letén nem magánszemély tulajdonában álló 
lakás bérleti jogával rendelkezik. 

2026. január 1-jétől Kommunális adó adó-
kötelezettség terheli a zártkerti és egyben 
a külterületi ingatlanok vonatkozásában 
az – ingatlan megnevezéstől függetlenül - 
életvitelszerű, lakhatás céljából kialakított 
épületek tulajdonosait a helyi rendeletben 
foglalt adómértékeknek megfelelően. 

Több tulajdonos esetén, valamennyi tu-
lajdonos által írásban megkötött és az adó-
hatósághoz benyújtott megállapodásban a 
tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos 

FELHÍVÁS HELYI ADÓKKAL KAPCSOLATBAN
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jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdo-
nost is felruházhatnak, illetve, a tulajdonosok 
tulajdoni hányadaik arányában is lehetnek 
adóalanyok.

Új építmény esetében az adókötelezettség 
a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási 
engedély jogerőre emelkedését vagy végle-
gessé válását, vagy a használatbavétel tudo-
másulvételét, vagy az egyszerű bejelentéshez 
kötött épület felépítésének megtörténtéről 
szóló hatósági bizonyítvány kiadását követő 
év első napján keletkezik. Az engedély nélkül 
épült vagy anélkül használatba vett építmény 
esetén az adókötelezettség a tényleges haszná-
latbavételt követő év első napján keletkezik.

Az adókötelezettség a változás évének utolsó 
napjával szűnik meg kivéve, ha az épület az 
adóév első felében megszűnik, illetve bérle-
ti jog esetén a jogviszony az év első felében 
történő megszűnésekor az adókötelezettség 
június 30-ig áll fent.

Bejelentési kötelezettség terheli mind az 
építmény, ingatlan eladóját, mind pedig az 
építmény, ingatlan vevőjét.

FIGYELEM!
Az ingatlan nyilvántartásban történő vál-

tozás földhivatali átvezetése nem elegendő és 
nem helyettesíti az adatbejelentést! Az adatbe-
jelentés alapján az önkormányzati adóhatóság 
határozatban állapítja majd meg a fi zetendő 
adót, az adókötelezettség 
keletkezését, illetve meg-
szűnését.

Az adatbejelentési 
nyomtatvány benyújtá-
sának kötelezettsége azt 
terheli, aki az építmény-
adó vagy a kommunális 
adó alanyának minősül és 
a tulajdonukban álló, il-
letve a vagyoni értékű jo-
gukkal terhelt építmény, 
ingatlan fekvése Cegléd 
közigazgatási területén 

van. Építményadó, illetve kommunális adó 
szempontjából azon adóalanynak – tulajdo-
nos, haszonélvező - aki esetében bármilyen 
adóztatást érintő egyéb változás (pl. névvál-
tozás, lakcím, székhely) történt a 2025-ben, 
2026. január 15-ig ugyancsak adatbejelentést 
kell teljesíteniük az önkormányzati adóha-
tóság felé.

Gazdálkodó szervezetnek (társaság, egyé-
ni cég és egyéni vállalkozó stb.) elektronikus 
formában kell az adatbejelentést teljesíteni.

Magánszemély az adatbejelentést megteheti 
elektronikus formában, Ügyfélkapun keresztül, 
de postai úton az adóhatóság részére, illetve 
személyesen.

Az Elektronikus önkormányzati portál: 
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap/

Magánszemélyek – akik nem választják az 
elektronikus kapcsolattartást – a szükséges 
nyomtatványokat az Önkormányzat hon-
lapján https://cegled.asp.lgov.hu/ Hivatal / 
Ügyfélszolgálat / Nyomtatványok / Adóügyek 
menüpontból tölthetik le.

Az e-ügyintézésről részletes tájékoztatást 
a honlapunkon, a Dokumentumok menü-
pontban olvashatnak.

Köszönjük együttműködésüket, valamint 
adókötelezettségük és adófi zetéseik teljesítését!

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző
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Szépkorúak köszöntése
Fotó: https://mivesfa.hu/

December elsején, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte 
a város alpolgármestere Várhelyi Dezsőnét otthonában. Az 
ünnepelt 1951-ben a 42. számú Építőipari Vállalatnál kezdett, 
majd a Mélyfúró Vállalatnál dolgozott. A lányai születése után 
1960-tól 30 évig a Vegyesipari Szövetkezet irodai dolgozója volt. 
1990. december 1-én ment nyugdíjba, pontosan 35 éve. 2 lánya, 
4 unokája és 5 dédunokája köszöntötte születésnapján. Idős 
napjait szorgalmas munkával tölti, horgol, köt és száraz tésztát 
készít az egész családnak. Szellemi frissességét keresztrejtvény 
fejtéssel tartja karban. A fi atal generációnak azt üzeni, hogy 
a szeretet és a békesség mindennél fontosabb, mert a család 
összetartó ereje az, ami megtart a nehéz időkben bennünket.

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Flórián Ferenc szép-
korú lakost otthonában. Az ünnepeltet a város polgármestere 
mellett a körzet önkormányzati képviselője, ifj . Károly Ferenc 
is köszöntötte. Feri bácsi Pécsről 1977-ben érkezett Ceglédre. 
Pécsen a mecseki szénbányában volt, Cegléden a húsiparban, 
mint hűtőgépkezelő dolgozott, onnan is ment nyugdíjba. 1 fi a 
és 1 lánya született, 5 unokája és 8 dédunokája van. Gyakran 
dolgozik kinn a kertben, mivel mint mondta, egész életében 
dolgozott. A család és szeretet mellett a munka az, ami fontos 
az életben – vallotta a szépkorú ünnepelt.

95. születésnapja alkalmából köszöntötték Varga Károlyné Anikó 
szépkorú lakost otthonában. A város nevében Hegedűs Ágota al-
polgármester tolmácsolta a jókívánságokat. Anikó néni Erdélyben, 
Csíkmadarason született, 12 éves korában került családjával Du-
nántúlra. Cegléden egy ruhás üzletben dolgozott, közel 40 év után 
ment onnan nyugdíjba. A szépkorú ünnepelt 66 évig élt boldog 
házasságban szerető férjével. Szabadidejében nagyon sokat olvas, 
sétál és rejtvényt fejt. Anikó néni hangsúlyozza: a szerető család 
és közeg a legfontosabb az életben, valamint az, hogy az ember-
nek sosem szabad elhagynia magát. Anikó néninek 2 gyermeke, 
4 unokája és 1 dédunokája teszi szebbé mindennapjait.
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Hiszem, ha látom – mondjuk 
olyan dologra, amely nem 
jelenik meg előttünk kézzel-
fogható és „szemmelfogható” 
valójában. Mert nem is „te-
heti”, hiszen állapot, eszme, 
érzelem… Arra törekszünk, 
hogy az elvontat láthatóvá te-
gyük – például szimbólummal 
(galamb = béke), metaforával 
(virág = szerelem, szeretet). 
Ilyen szellemi, lelki üzenetet 
közvetít a gyertyaláng is.

Két eseményt idézek fel. 
Halottak napján gyertyát 

gyújtottunk a sírokon, emlék-
helyeken. A láng fellobbanása 
elénk idézte a sötétbe tűnt 
szeretteinket; a mozdulatlan-
ná meredt múltat elevenné 
tette, mert a láng mozog, él; 
lelkünk is fellobogott.

A születésnapi köszöntés 
koszorújának közepén állt 
az ünnepelt, előtte a torta 
édeskedett, rajta vidáman 
táncoló gyertyalángok. „Fújd 
el!” – harsant a biztatás. 

Nagy levegő, s egy szuszra 
kihunytak a lángok, csak a fel-
szálló, imbolygó füstszalagok 
emlékeztettek rájuk.

Két tett: szeretettel, ember-
séggel. Mégis – ellentétes a 
két történés: gyertyagyújtás, 
gyertyaoltás. Ez a szembenál-
lás szólásokban, szokásokban 
is kifejeződik.

Élet: Láng gyúlt lángról. 
(születés) A leány lángra 
lobbantotta a legény szívét. 
„Szeress engem még jobban, /
Gyertyaláng fellobban!” (nép-
dal) Az adventi koszorún a 
négy, sorban felgyúló gyertya 
a növekvő fény, a várakozás, 
az Úrjövet jelképe, majd a bol-
dog beteljesedésé, a születésé, 
a karácsonyé.

Elmúlás: A gyertyaláng el-
lobbanása, eloltása bajt jelent. 
Meghalt: Elaludt a gyertyája, 
elégett a gyertyája; elfogyott, 
mint a gyertyaszál. Megölték: 
Eloltották a gyertyáját. Halott-
sirató: „Szépen égő gyertyám, 
jaj, de kialuttá!” Hullócsilla-
gok: az éppen most meghaló 
emberek alászállása. „Élete 
gyertyáját soknak eloltátok, /
küldök én örökös éjszakát re-
átok.” (Petőfi : János vitéz) „A 
láng ellibbent…” (József Attila: 
Temetés után)

Az összetett jelkép elemei: 
gyertya a test, láng a lélek – ez 
az emberi lény. (A lény szóból 
származik a lényeg.) Isten egy 
csipkebokorban, tüzes láng 
alakjában jelent meg Mózes 
előtt.

Ha a láng az élet, miért fújja 
el a gyertyákat az ünnepelt a 
születésnapi tortáján? Hogy 
ne égjenek le, azaz ne múljék 
el az élete.

Két gondolat – mint gyer-
tyaláng – gyúlt bennem. A 
születésnapi tortán legyenek 
körben égő gyertyák, középen 
egy magasabb még „alvó” 
kanóccal. 

Az ünnepelt először elfújja 
a lobogókat, utána lángra 
lobbantja a középütt kiemel-
kedőt. Hogy éljen – éljen!  
– sokáig.

Én mindig mondom: a 
születésnapom nem az én 
napom, hanem a szüleimé. 
Mi érdemem van nekem sa-
ját születésemben?! Azoknak 
jár a hála, akik „tettek” értem, 
életemért.

Értünk is, mindannyiunkért 
énekeljük: „Ég a gyertya ég, el 
ne aludjék…!”

Koltói Ádám

Jegyzet

Gyertyaláng
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2026. január 1-jén megváltoznak a helyi adók és 
illetékek befi zetésére szolgáló önkormányzati 
számlaszámok.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Cegléd Város 
Önkormányzatának számlavezető pénzintézete 

2026. január 1-jétől kezdődően az MBH Bank 
Nyrt. lesz. Kérjük adózóinkat, hogy 2026. ja-
nuár 5-étől a fi zetési kötelezettségeiket a táb-
lázatban megadott, az MBH Bank Nyrt.-nél 
vezetett új bankszámlaszámokra teljesítsék:

Számla elnevezése Számlaszám IBAN számlaszám
Cegléd Építményadó 10300002-15847716-00034905 HU65 10300002-15847716-00034905

Cegléd Magánszemélyek Kommunális adója 10300002-15847716-00044904 HU43 10300002-15847716-00044904

Cegléd Tartózkodási idő után fi zetett 

forgalmi adó
10300002-15847716-00054903 HU21 10300002-15847716-00054903

Cegléd Iparűzési adó 10300002-15847716-00074901 HU74 10300002-15847716-00074901

Cegléd Gépjárműadó beszedési számla 10300002-15847716-00164909 HU96 10300002-15847716-00164909

Cegléd Bírság 10300002-15847716-00084900 HU52 10300002-15847716-00084900

Cegléd Késedelmi pótlék 10300002-15847716-00094909 HU51 10300002-15847716-00094909

Cegléd Talajterhelési díj 10300002-15847716-00104905 HU13 10300002-15847716-00104905

Cegléd Eljárási illeték 10300002-15847716-00064902 HU96 10300002-15847716-00064902

Cegléd Idegen bevétel 10300002-15847716-00114904 HU88 10300002-15847716-00114904

Cegléd Egyéb bevételek 10300002-15847716-00154900 HU97 10300002-15847716-00154900

Cegléd Termőföld bérbeadásból származó 

jövedelemadó
10300002-15847716-00144901 HU22 10300002-15847716-00144901

Felhívjuk figyelmüket, hogy nyilván-
tartásaikban, rendszereikben, utalásaiknál 
és banki felületeiken szíveskedjenek 2026. 
január 5. napjától (első munkanap) átállítani 
az önkormányzati adóhatósághoz teljesíten-
dő adók fi zetésére szolgáló pénzforgalmi 
számlák számait és átutalást csak az új bank-
számlaszámokra indítsanak. Amennyiben a 
régi számlaszámra (11742025-…) történik 
az utalás, a tranzakció visszautasításra ke-
rül, így az meg nem történt tranzakciónak 
minősül.

Továbbá felhívjuk fi gyelmüket, hogy kész-

pénzátutalási megbízások (csekkek) esetében 
pedig, a befi zetés kizárólag akkor teljesíthető, 
ha a csekken már az új bankszámlaszám sze-
repel, és azt előzetesen ellenőrizték. A koráb-
ban kiállított csekkekkel történő befi zetésre 
2025.12.31. napjáig van lehetőség! A 2026. 
január 1. napját követő esedékes befi zetések 
teljesítéséhez a csekkeket az önkormányzati 
adóhatóság személyes ügyintézés, vagy kérés 
esetén postai kézbesítés útján biztosítja. 

Megértésüket köszönjük!
Dr. Diósgyőri Gitta

címzetes főjegyző

Tájékoztató önkormányzati számlaszámokról
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Moziműsor 12.25-12.31 12.25 
Cs 

12.26 
P 

12.27 
Szo 

12.28 
V 

12.29 
H 

12.30 
K 

12.31 
Sze 

  SpongyaBob: Kalózkaland   animáció, kaland, vígjáték 13:00 13:00 15:30 13:30 13:30 13:30 — 

  Legénybúcsú   vígjáték 14:45 14:45 17:15 20:15 20:15 20:15 — 

  Avatar: Tűz és Hamu   sci-fi, fantasy 17:00 17:00 19:30 16:45 16:45 16:45 — 
  Karácsonyi egércsata   animáció, családi, vígjáték   14:00 15:15 15:15 15:15 —   animáció, családi,, vígjágjgj ték

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK! 

Moziműsor 12.25-12.31 12.25 
Cs 

12.26 
P 

12.27 
Szo 

12.28 
V 

12.29 
H 

12.30 
K 

12.31 
Sze 

  Királyok királya 
    animáció 13:00 13:00 14:00 16:00 16:00 16:00 — 

  Zootropolis 2 
  animáció, családi 14:45 14:45 15:45 14:00 14:00 14:00 — 

   Szenvedélyes nők 
   romanƟkus vígjáték 16:45 16:45 17:45 19:30 19:30 19:30 — 

  Dalai Láma: A boldogság tanítása 
   életrajz   20:00 17:45 17:45 17:45 — 

Patkós Irma terem 

Huszárik Zoltán terem 

 
WWW.MOZICEGLED.HU  
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Aktuális költségalapon meg-
határozott lakbérű 

bérbeadásra kiírt lakások:
• Cegléd, Damjanich u. 

17-19. II. emelet 2. ajtószámú 
53 m2 alapterületű, 2 szobás, 
összkomfortos lakás (Mi-
nimális bérleti díj: bruttó 
115.325,- Ft/hó, különszolgál-
tatási díja: bruttó 2.389,- Ft/
hó). 

• Cegléd, Szolnoki út 71. II. 
emelet 24. ajtószámú 43 m2 

alapterületű, 1+1/2 szobás, 
összkomfortos lakás (Mi-
nimális bérleti díj: bruttó 
90.000,- Ft/hó, különszolgál-
tatási díja: bruttó 6.833,- Ft/
hó). 

A pályázatok benyújtási 
határideje: 2026. január 26. 
(hétfő) 1600 óra.

***
Aktuális értékesítésre kiírt 

lakások:
• Cegléd, Kossuth Ferenc 

u. 4. I. emelet 5. ajtószámú 36 
m2 alapterületű 1 szoba kom-
fortos lakás (Kikiáltási ár: az 
ingatlan minimális vételára 
bruttó 22.860.000,-).

A pályázatok benyújtási 
határideje: 2026. január 8. 
(csütörtök) 900 óra.

A részletes pályázati kiírá-
sok megtekinthetőek a www.
varvag.hu honlapon, illetve a 
pályázatokkal kapcsolatosan 
bővebb felvilágosítást a VÁR-
VAG Nonprofi t Kft . irodájá-
ban lehet kérni (2700 Cegléd, 
Gubody u. 28.) személyesen, 
vagy a 06/53-505-247-es te-
lefonszámon.

Az Építészeti Tervtanács 2026. első félévi ülései

A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény, valamint a helyi építészeti tervtanács 
létrehozásáról, működési feltételeiről, eljárási szabályainak megállapításáról szóló 37/2024. 
(XII. 11.) önkormányzati rendelet alapján keletkező ügyekben eljáró Cegléd Város Helyi 
Építészeti Tervtanácsa üléseinek 2026. első félévre tervezett időpontjai a következők:

 kérelem beadási határideje tervtanácsi ülésnap
 2026. január 10. 2026. január 19.
 2026. február 7. 2026. február 16.
 2026. március 7. 2026. március 16.
 2026. április 11. 2026. április 20.
 2026. május 09. 2026. május 18.
 2026. június 06. 2026. június 15.
A Tervtanács ülése nem nyilvános, azon csak meghívott vehet részt!

A VÁRVAG Nonprofi t Kft . (2700 Cegléd, Gubody u. 28.) rend-
szeresen ír ki pályázatokat Cegléd Város Önkormányzatának 
kizárólagos tulajdonában lévő ingatlanok értékesítésére, vala-
mint lakások és nem lakás célú helyiségek bérbeadására.
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Kisfaludi – Koltói: KÉP-ÍRÁS

ŐRTORONY
A torony útjelző.
Megy toronyiránt.
 Útjában akadályok tornyosulnak:
 kavargó ködgomoly,
 szembeszúró szélvihar,
 mélységes meredély – 
 elesve elesett.
A torony kiútjelző.
Megy toronyiránt.
Akadálytalanul:
toronyőr szólítja, 
toronyzene fogadja,
toronymagasság emeli.

A Ceglédi Televízió adását 
az alábbi csatornákon találja 

meg a különböző 
kábelszolgáltatóknál.

VODAFON (UCP): 
508

DIGI (INVITEL):  C11

TCOM:  139, 256

PR-TELECOM: 
139

Minden hétköznap 18 órától 
nézze nálunk a helyi híreket!

Ceglédi Hírmondó

Havonta Ceglédről
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